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Загреб је захватила антисрпска хистерија. Митрополит Порфирије последњи се нашао
на удару, кога је екстремна телевизија З1 буквално оптужила да је четник.

  

  

Телевизија З1 позната по емитовању антисрпских и екстремистичких садржаја објавила
је снимак који је пре неколико година настао у Чикагу, приликом посете митрополита
Порфирија православним српским верницима у САД. На снимку се певало о “кокарди
војводе Ђујића”, а присутан је био и владика. Снимак је објавио водитељ Марко Јурич и
“упозорио Загрепчане да се пазе четничких викара”.

  

- Повод, али не мотив и узрок, за бруталне, последњих година незапамћене нападе и
позиве на линч Српске православне цркве и српског народа у Хрватској, пронађен је у
видео-снимку насталом пре више година, током мог посете верницима у Чикагу, где као
гост нисам био у прилици да утичем на све околности. Због свих оних који су се на било
који начин осетили погођенима или увређенима, нарочито после злоупотребе и
манипулације садржајем тог снимка од неких медија, изражавам своје искрено и дубоко
људско жаљење - поручује Порфирије.

  

Александар Попов из Центра за регионализам сматра да се ескалација прилика у
Хрватској могла очекивати након вишемесечне изборне кампање.
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- То је последица радикализоване атмосфере коју стварају ХДЗ и Томислав Карамарко,
а где се стигматизују сви који другачије мисле. Стигматизују се они који се осећају
антифашистима. То је довело до спискова непожељних и то што је њихов творац смењен
не значи да је идеја о томе ишчезла - наводи Попов.

  

Он каже да би након укора Брисела Карамарко могао да покуша да смири страсти, али
да му неће бити нимало лако, јер је направљен одијум према српској мањини и јер се
стално подгревала лоша атмосфера.

  

  

Центар за женске студије у Загребу упутио је оштар протест због напада на
председницу Већа за електронске медије Мирјану Ракић и изразио згражавање над
чињеницом да је у протесту испред Већа учествовао потпредседник Хрватског сабора
Иван Тепеш.

  

Ракићева је нападнута након одлуке да Телевизији З1 забрани емитовање на три дана
због скандалозног говора мржње њеног водитеља Марка Јурича, а на протесту је било
неколико хиљада људи који су певали проусташке песме.

  

Они су носили картонски лик Мирјане Ракић у партизанској одећи с титовком и црвеном
звездом петокраком како држи пушку. Ракићевој су донели и четничку шубару и
неколико капа титовки с кокардом и звездом петокраком.
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  Председник Српског националног већа Милорад Пуповац, који је јуче разговарао сазваничницима у Београду о српској мањини у Хрватској, сматра да би односи две владеможда могли да буду добри када не било догађаја уперених против Срба, када се не битражили пописи издајника, агресора, организовали профашистички скупови ипротеривали истакнути Срби и они који неке повезују са Србима.  (Блиц)   
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